

# LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

DIARIO UNIVERSAL DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA.

5 CÉNTIMOS EN TODA ESPAÑA.

PRECIO DE LOS ANUNCIOS  
en todas las ediciones de LA CORRESPONDENCIA  
UNA PESETA LINEA.  
Se reciben exclusivamente en esta administración y en las oficinas de la SOCIEDAD GENERAL DE ANUNCIOS, Carmen, 18, piso 1.  
PRECIO DE LA VENTA POR MAYOR  
UNA PESETA 30 NUMEROS

PRECIOS DE LA SUSCRICION:  
A LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA  
con el regalo mensual  
DE LA CRÓNICA DE LA MODA Y DE LA MÚSICA  
UNA Y MEDIA PESETAS AL MES EN MADRID  
PROVINCIAS, TRIMESTRE 6 UTR. Y ESTRANJ. 12 TRIM.  
PUNTO UNICO DE SUSCRICION:  
MADRID. FACTOR. NÚM. 5.

AÑO XXXVIII NÚM. 10729

PRIMERA EDICION

Madrid, Domingo 7 de Agosto de 1887.

DE LA MAÑANA

OFICINA: FACTOR. 5.

## LABRADORES.

En la 4.ª plana hallareis anunciados con frecuencia los ABRONOS MINERALES que tiene a la venta la C. Agrícola y Saffera de Fuente-Piedra. Dirección: Madrid, Calle Preciados, núm. 35, 1.ª y provincia de Milaga en Fuente-Piedra. El efecto de los abonos es infalible. Depósito en Madrid y venta al detalle, por kilos o arrobas, en el Depósito de Fuentes y Calles de Caldera, calle de Carretas, núm. 14, Madrid. Macetas de arbustos, abono núm. 2. Para toda clase de flores, núm. 6. —Echese de una a dos onzas por maceta.

### VIGORIZADOR VITAL

DE LAS NERVIOSAS EN AMBOS SEXOS. Esterilidad, debilidad genital, pérdidas en sueño ó vigilia, padecimientos del estómago, de los nervios, pecho, hígado, bazo, jaqueca, estreñimiento, vahidos, insomnio, pérdida memoria, ideas tristes, Epilepsia, TETANISMO rebelde, etc. etc. etc. Para curar de verdad y antes de morir, téase el curioso folleto del Sr. THOMPSON, que da y envía gratis el Director del Gabinete Médico Norte-Americano, Montreal, 33, 2.ª, Madrid.

CARRILES Y VAPORES para CEUTA, GIBRALTA, Tánger, Argelia, China y Filipinas. Alcalá, 12.  
RECIBIDA CARTA URBANO DEL 3 DE AGOSTO.

## MADRID 7 AGOSTO DE 1887

### A LA UNA DE LA MADRUGADA

El día de ayer en Madrid ha sido algo menos caluroso que el anterior.  
El termómetro del Sr. Grasellet señalaba: 26 grados a las siete de la mañana; 36 a las doce del día y 37 a las tres de la tarde.  
El barómetro indica tiempo variable.

La Agencia Fabra nos transmitió ayer los siguientes DESPACHOS TELEGRÁFICOS:

Londres, 5 (recibido el 6)  
Clausura de la Bolsa de hoy:  
4 por 100 exterior español, 63-3/4.

Paris, 5  
Un despacho de Londres dice que durante las maniobras navales que continúan en el Canal de la Mancha, reventó un cañón Nordenföldt a bordo del cañonero Curlew, resultando heridos siete tripulantes.

Paris, 5  
Según una nota publicada por la junta central de la federación de 1879, sin contar las adhesiones individuales, la asociación ha recibido las de numerosos círculos y periódicos. El proyecto hace grandes progresos.

Paris, 5 (recibido el 6)  
Se asegura que el gobierno se ha visto obligado a tomar serias medidas para reprimir energicamente la agitación que reina en la isla de Córcega.

Paris, 5 (recibido el 6)  
El comisario de seguridad de la estación de Nancy, no ha recibido noticia alguna referente a la expulsión de los empleados franceses residentes en territorio alemán y en particular en Avricourt, cuyo rumor produjo esta tarde bastante impresión en París.

Bruselas 5 (recibido el 6)  
El gobierno belga ha dispuesto que se refuerzen las plazas fuertes que delimitan el camino desde la frontera alemana a Amberes.

Argel, 5.  
Se han sentido fuertes temblores de tierra en Langhouat.

Moscow, 5 (recibido el 6).  
Los restos de Katkoff han sido trasladados desde Smamenskoje a Moscow.

El pueblo ha querido honrar la memoria del ilustre periodista ruso llevando a hombros el féretro, a pesar de la distancia de treinta kilómetros entre Smamenskoje y Moscow.

Los funerales y entierro que se verificarán mañana en esta ciudad, prometen ser suntuosísimos, estando representadas en la ceremonia todas las clases sociales rusas.

Todos los periódicos del imperio revelan vivo agradecimiento a Francia por las muestras de afecto que este país ha dado a Rusia con motivo de la muerte del director de la Gaceta de Moscow.

El Haya 5 (recibido el 6).  
La segunda Cámara ha aprobado por 31 votos contra 5 el proyecto modificando el artículo de la Constitución relativo a la sucesión del trono.

Las noticias oficiales sobre la salud pública en Europa son satisfactorias, exceptuando lo ocurrido en alguna región italiana. El cónsul de España en Marsella telegrafía que el estado de salud en aquella población es completamente satisfactorio.

Es absolutamente falso que en la ribera de Jalon ni en la del río Mesa hayan ocurrido casos de enfermedades sospechosas. En toda la provincia de Zaragoza es la salud excelente.

No se preocupe *La Epoca* por la política que hace LA CORRESPONDENCIA, porque es la de siempre: sostener y apoyar a todo gobierno constituido y con la misma lealtad que apoyamos doce años al partido liberal-conservador, con la misma absoluta y ni un punto menos apoyaremos al partido liberal.

Nuestra tradición nos impide, al mismo tiempo que nuestras convicciones, hacer nada contra gobierno alguno constituido; y si acaso la oposición impaciente, que siempre lo son todas las oposiciones, se queja de no tener nuestro apoyo, recuerde *La Epoca* que tampoco lo hicieron las oposiciones liberales contra los gobiernos conservadores.

Por lo demás las censuras de la oposición nos satisfacen plenamente, porque demuestran que en el trabajo de demoler gobiernos no tomamos ninguna parte.

Un telegrama de Orense participa que en la noche del 3 los vecinos de Orga y los de Lebosende, por cuestión de aprovechamiento de pastos de un monte próximo, vinieron a las manos, y después de larga contienda, resultaron varios heridos y muerto de un tiro. Urbano Alea González, alcalde de Leyda, logró restablecer la tranquilidad al día siguiente.

La República, órgano del Sr. Pi y Margall, dice al Sr. Salmeron que no se ocupe de atraer a su doctrina la benevolencia de las clases conservadoras, porque esta política corresponde al Sr. Castelar.

Leemos en *La Libertad*, de Valladolid: «Nuestro querido amigo el Sr. Muro, que como saben nuestros lectores, debió salir andando para Burdeos desde San Sebastián, a donde se encontraba, con el fin de acompañar a una hermana que había de embarcarse hoy en dicho puerto, es probable se dirija a París para arreglar ciertos asuntos de algún interés, aprovechando la oportuna ocasión que le

ofrece su actual estancia en la referida capital francesa.

De todos modos no creemos se prolongue por muchos días la permanencia en la ciudad del Sena de nuestro mencionado amigo.

En Madrid se dice que el Sr. Muro lleva a París una misión de paz entre republicanos.

Entre los heridos de algun ciudadano, a causa del siniestro ocurrido en Vitoria por la explosión de una lata de petróleo, como anteaer digimos, se cuenta la señora del teniente coronel comandante de artillería Sr. Rosales, hija del Sr. D. Martín Usulet de Ponte, quien al saber la desgracia ha marchado precipitadamente al lado de su hija. Nos alegraremos mucho de que nuestro querido amigo la encuentre a su llegada fuera de peligro.

Se cree que tendrá pronto y favorable éxito para España la nota enviada por nuestro gobierno al francés con motivo de la subida de los derechos de introducción de los vinos españoles en Francia.

La nota está redactada en términos muy amistosos, y en ella se recuerda a Mr. Rouvier que el fue uno de los más decididos campeones para el mantenimiento del tratado de comercio con España, en que tanto favor alcanzaron nuestros vinos.

El gobierno francés parece que sostendrá los derechos altos sobre los alcoholes y los aguardientes, pero no sobre los vinos.

Anoche funcionaban con retraso las líneas telegráficas, efecto de las tormentas, que son generales en la Península.

Pocas horas antes del fuerte temporal que hace pocos días se desencadenó sobre el término de Nancy (Francia), ocurrió un extraño fenómeno, que llenó de sorpresa a todos los habitantes de aquel contorno. Una lluvia de hormigas cayó sobre la población. La plaza del Arsenal y las calles de Saint-Dicier y adyacentes, estaban materialmente cubiertas de aquellos insectos, que habían sido arrebatados por algún torbellino de los campos y bosques inmediatos a Nancy.

Hemos recibido un oficio de la presidencia de la comisión ejecutiva de la exposición Marítima nacional de Cádiz, en el que se nos participa que, deseosa dicha comisión de facilitar a los artistas que concurrían a la exposición de Bellas Artes de la Marítima nacional, el que puedan hacerlo sin imponerseles dispendios de ninguna clase, ha determinado excepcionalmente de la cuota que, para gastos de policía, está establecida, sustituyéndola por la del 5 por 100 del producto de la venta.

Noches pasadas ha sido rebada la iglesia de Vegas de Camba, término municipal de Villarino de Couso.

Los ladrones se apoderaron del copón, el caliz, la patena y la cucharilla, todo de plata, haciendo pedazos dos cruces de metal blanco.

Entre los chicos de Irún se ha desarrollado de tal manera la afección al tóreo, y tan a lo vivo ejecutan las suertes del oficio, que hace pocos días un émulo de Guerrita, clavó al que hacía de toro una banderilla en la cabeza, y debió ser de las llamadas de castigo, pues con trabajo pudieron extraerla en una farmacia al pobre muchacho.

Se está organizando en San Sebastián una brillante retreta militar en honor de la real familia.

Parece que los reformistas de San Sebastián han desistido de construir arcos de triunfo.

Los ex-ministros, senadores y diputados despididos por el Sr. Romero Robledo, acudirán a la estación a saludar a su majestad.

Así lo dice un periódico local.

El Eco de San Sebastián recibido ayer se ocupa con alguna extensión del traslado de Bargas del regimiento de la Lealtad que formaba parte de la guarnición de aquella ciudad. Le sustituye el regimiento de Valencia.

Leemos en *El Labriego*, de Ciudad-Real.  
«En los días 2 y 3 del corriente ha llegado la temperatura máxima en esta capital, según el Observatorio meteorológico del instituto provincial a 44 grados a la sombra y 54 al sol.  
Ha habido, con motivo de tan excesivo calor varias asfixias, y se han encontrado pájaros muertos en el campo.»

Ha tomado posesión del gobierno civil de Santander el Sr. Martos.

Han fallecido:  
En Orense el presbítero D. José de Castro.  
En Cádiz D. Joaquín de Eizaguirre.  
En Badajoz la señora doña Nicolasa Parrilla de Vaca.

Anteaer salió de Valladolid el señor obispo de Salamanca, con dirección a Bilbao.

También salió para su diócesis el prelado de Astorga.

Por cierto que con motivo de la salida de ambos señores obispos ocurrió un suceso digno de ser citado. Por efecto de la precipitación, el obispo de Salamanca, al tomar su billete, entregó una moneda de 25 pesetas de más, y el obispo de Astorga, equivocándose también, dio dos duros más de lo que costaba su billete. El espendidor, apenas observó la equivocación, se apresuró a devolver el dinero a sus respectivos dueños en el momento en que partía el tren.

Ha sido nombrado secretario del gobierno civil de Leon D. Waldo Velasco.

Dice *El Anunciador* de Vitoria que el 30 de este mes saldrán embarcadas de Inglaterra para un puerto del Cantábrico las dos primeras locomotoras que han de recorrer el ferrocarril anglo-vasco-navarro, y que llevarán por nombre *Euzkalerria* y *Laurac-bat*.

A seguida de su llegada se procederá al montaje de las máquinas para que desempeñen su cometido.

Sobre el mismo interesante asunto dice *El Anunciador Vitoriano* que según el nuevo trazado ó rectificación del ferrocarril de Vitoria-Estella-Durango, y que pasará por Elorrio, trazado que ha examinado, se acorta el trayecto de Vitoria hasta Durango 14 kilómetros.

El propietario D. Leopoldo Maldonado Carbajal, residente en la dehesa de la Maza, partido judicial de Alba de Tormes, ha recibido en muy pocos días tres cartas anónimas, en las que se le amenazaba con atentar a su vida si no depositaba cierta cantidad de dinero entre un monton de canchales existente en una huerta.

De la última de las citadas cartas se mandó copia al comandante del puesto del citado pueblo que ha conseguido capturar al presunto autor, que es el súbdito portugués Juan Miguel Alfonso, que resulta ser el mismo que mandó días pasados otra carta análoga a Salvador Briz Alonso, vecino de Bergimuelle, exigiéndole en forma análoga la suma de 20000 reales, bajo pena de acabar con él, con su familia y con los ganados de su pertenencia.

Ha sido puesto dicho sujeto a disposición del juzgado correspondiente.

El presidente de la Diputación provincial de Sevilla ha conferenciado con el ministro interino de la Gobernación.

El secretario del gobierno civil de Baleares ha sido declarado cesante.

Ha sido nombrado secretario del gobierno civil de Castellón D. Felipe Curtoys, que desempeñaba igual destino en Leon.

En el ministerio de Estado no se ha recibido ninguna noticia que venga a confirmar la supuesta derrota de las tropas del sultan de Marruecos de que hablan algunos periódicos.

El presidente de la Diputación provincial, señor marqués de Sardoal, ha conferenciado ayer tarde con el Sr. Moret.

Parece que ha sido denunciado *El Pueblo* del jueves.

Cartas de Marsella anuncian que el emigrado Sr. La Calle se encuentra en aquella populosa ciudad pasando muchos apuros para atender a las más imperiosas necesidades; pero sin perder la fe en los ideales que persigue.

Los últimos telegramas de Catania anuncian que anteaer ocurrieron 12 casos de cólera y 6 fallecimientos.

Anteaer se hizo cargo del gobierno de Vizcaya el Sr. Sarthou.  
Nuestro querido amigo D. Marcial Taboada, director del balneario de Alhama de Aragón, nos envía el siguiente TELEGRAMA:  
«Alhama, 6 (9 10 m).  
Es absolutamente inexacto cuanto se

—Todo ha concluido, no es cierto? No volverás a ver a esa mujer?  
Pablo hizo un movimiento de sorpresa.  
—Lo sé todo—continuó Timoleón—y no tengo derecho a reprocharte errores de los cuales yo por espacio de tanto tiempo te he dado funesto ejemplo. Pero yo al menos era libre; mis culpables locuras no martirizaban a un corazón lleno de amor. Si vuelves a ver a Melusina, no será una falta, será un crimen.  
Y extendiendo la mano en dirección a Laureana, siempre abismada en su dolor, prosiguió:  
—Mira a esa pobre niña; sufre, llora. Una voz misteriosa habla por ella. Ignora, pero adviña. Consuéla, persuádelo; cumple con tu deber, en fin.  
Y Mr. de Braines salió, repitiéndose con amargura:  
—¡Yo soy la causa de tanto mal! ¡Oh! ¿Qué he hecho? ¿Qué he hecho?  
Pablo, una vez solo con Laureana, estaba tan pálido como su padre y no menos conmovido.  
Su largo insomnio de la noche anterior le hizo reflexionar. La humillante escena del bosque de Boulogne, aquel escándalo, aquel arresto público, verificado casi en presencia de la condesa: la dureza despiadada de Melusina ejerciendo su imperio en él, mandándole permanecer cerca de ella, esclavo dócil encadenado a su carro, cuando trataba de huir para evitar las miradas de su mujer; todo esto hizo reflexionar al joven conde, y por segunda vez, después de muchos días, lanzando sobre el porvenir una mirada de terror, entrevió la profundidad del abismo a cuyo fondo le empujaba la pecadora.  
De estos pensamientos a una ruptura seria, definitiva y absoluta, no había más que un paso.  
No exageramos nada afirmando a nuestros lectores que el conde de Braines, cuando acababa de entrar en el salón de su esposa, esperaba no solamente el desecho, sino la necesidad de dar aquel paso y tener una explicación con ella.

XXXVII.

Pablo se sintió lleno de compasión al ver el anodamiento doloroso de Laureana.  
Un soplo de su antigua ternura vino a refrescar, a vivificar su alma.  
—Tiene sospechas—pensó—pero nada más que sospechas. Es necesario combatir las desventajas. Debo hacerlo... quiero... ¿Cuánto sufren ¡cuánto lloran!... ¡Pobre niña! ¡pobre esposa!  
Y atravesando el salón, se aproximó a la condesa, se sentó a su lado y la cogió las manos.  
—¿Cómo abrazas tus manitas, querida Laureana!—la dijo—¿Tienes fiebre? ¿Sufres?  
Con un movimiento brusco la joven levantó la cabeza y, esforzándose en ahogar sus sollozos, murmuró:  
—¿Me preguntas si sufro?  
—Pues bien, si, sufro, puesto que lloras:

pero, ¿cuál es la causa de ese dolor? Dimela, porque la ignoro.  
Laureana fijó en su marido una mirada tan firme, tan investigadora, que bajo su peso se vio obligado a inclinar la cabeza.  
Luego, en lugar de contestar, preguntó:  
—Pablo, en nombre del cielo, ¿qué os he hecho yo?  
—¿Lo que me has hecho, querida Laureana? ¿Qué quieres decir?  
—Me estás matando—repuso la joven—y en vano busco la falta que he cometido para merecer las torturas que me infringis. ¿De qué soy culpable? Decídmelo, porque en vano interrogo a mi corazón y a mi conciencia.—Ni el uno, ni la otra me responden. ¿Qué me reprochais, y por qué me hacéis sufrir así?—Comprendo que una dicha como a la que me habíais acostumbrado, no podía durar mucho, no podía durar siempre. Pero caer bruscamente desde lo más alto de semejante dicha, a los suplicios que experimento, es demasiado. Mi corazón y mi cabeza no pueden soportar ese cambio sin desfallecer, sin romperse! Siento que me muero, amigo mío; pero antes quiero saber, por qué me habeis condenado, guiero, al menos, tener ese consuelo!  
—Laureana, Laureana—balbuceó Pablo todavía otra vez—¿de donde proviene esa desesperación, y por qué me habíais de esta manera?  
—¿Os atrevéis a decir que lo ignorais?  
—Me atrevo porque es la verdad.  
—¿Osareis decir también que os conducís con vuestra esposa, como hace seis meses? Os calais y hacéis bien; vos que me habíais jurado un amor eterno, cumplís mal vuestro juramento! Me tratais con indiferencia, como si fuese una enemiga vuestra! Me ocultais vuestros pensamientos, vuestras acciones y no os avergonzáis, en fin, de llamar la mentira en vuestra ayuda para engañarme mejor.  
—¿La mentira!—repitió Mr. de Braines.  
—Estabais ayer en Maisons-Laffitte?  
—Pero...  
—¿Vais a mentir otra vez?  
—¿Por qué habíais de mentir, cuando me es tan fácil explicar mi conducta?  
—Si os es tan fácil, hacédmelo!  
—Un amigo, el conde Ridal, a quien encontré en el embarcadero de la calle de Saint Lazare, a mi vuelta, más pronto de lo que yo había previsto, me llevó a las carreras. Ya ves como es muy sencillo.  
—Y esa deuda—repuso Laureana—esa deuda por la cual se os detenia en medio de la multitud, ¿vos, el conde de Braines, como a un aventurero, como a un cualquiera?  
—¿Cómo, tú sabes?...—dijo Pablo apantarrado sorpresa.  
—Estaba allí, a algunos pasos de vos. He visto todo. ¿Explicaréis también esa deuda?  
—Sí, ciertamente, sin la menor turbación. Esa deuda no es la única. He cometido la imprudencia, o mejor dicho, la debilidad de salir flador con mi firma de un camarada, cuyo infancia, buen muchacho, por lo demás, cuyo único defecto consiste en querer figurar demasiado, y que se desquició en pagar el crédito. Debi preverlo, pero no siempre se piensa

aire cauteloso, como el gato pronto a clavar sus uñas en una rata desprevénida.  
—Sus dos corchetes marchaban detrás de él.  
—¿El señor conde de Braines?—preguntó con el sombrero en la mano.  
—Soy yo, caballero—contestó Pablo sorprendido—Laureana detuvo su paso.  
—Esa voz...—murmuró prestando oído... Matilde le arrastró en dirección del cupé.  
—¿En nombre de la ley, os arresto, señor conde!—repuso el guardia.  
—¿Que me arrestais! ¿Quién sois?  
—Guardia del comercio... portador de piezas... mil francos de capital... mil francos de gastos... Orden Diernam, joyero.  
Laureana se había vuelto.  
—¿Pero si es mi esposo!—dijo con terror.  
—¿Te equivocás... ven... partamos!—respondió la baronesa.  
Juan d'Heilly deshizo estas palabras en el oído del conde:  
—Evitad el escándalo. Pagad pronto... Os rodean, os miran...  
—¿Pagad!—replicó Pablo—sí, ciertamente. Pero la suma que me reclamais, caballero, no la tengo aquí—añadió, dirigiéndose al guardia del comercio;—dadme de plazo hasta la noche, una hora solamente... el tiempo de volver a París.  
—Imposible, señor conde—respondió el guardia—tengo órdenes estrictas del acreedor, y no concedo ni un minuto. El coche está a dos pasos: os preciso seguirme a Clichy.  
Laureana oyó estas palabras terribles:  
—¿A Clichy! ¡arrestado!—balbuceó—¡el! ¡el! ¡Ah! ¡Matilde, me muero!  
Y cayó casi desvanecida en los brazos de Mad. de Chatennay, que la colocó en el carruaje ayudada por su lacayo.  
Un recuerdo súbito cruzó por la mente de Juan d'Heilly.  
—¡Ah!—dijo sacando de la cartera los billetes de banco dados una hora antes por el grueso Chamenny, y arrojando once a los pies del guardia, y añadiendo con humildiez desprecioso: ya estais pagado. Mr. de Braines es libre; ¡Marchaos de aquí, miserable canalla!  
El guardia del comercio y sus corchetes volvieron en las espaldas y desaparecieron.  
—Este hombre! ¡Siempre este hombre!—se dijo Olimpia pálida de coraje.  
Gritos de entusiasmo resonaron por el lado de la pista. La carrera más importante acababa de terminar con el triunfo de un caballo célebre, y la multitud, vociferaba con toda la fuerza de sus pulmones:  
—¡Gladiador! ¡viva Gladiador! ¡Gladiador pavec!

El joven Horacio Pivert, baron de Pinec-Precigne, apareció chorreando y cubierto de fango desde la cabeza hasta los pies. Su llegada fue acogida con una carcajada universal.  
—No hay de qué reír, señores—dijo con aire lastimoso—estoy mojado, ahogado, y tengo los bolsillos llenos de ranas. ¡Es infeliz! ¡Coged de las dos piernas! ¡Es original! ¡¡¡¡¡  
Luego, recobrando poco a poco su tono habitual:

—Esto no impide que sea asombrosa. Yo no he caído. ¡Ah! ¡no, nunca! Si no el caballo. Creo que hablarán de mí en todas partes. ¡Qué resaca! Todo esto me dará mucho realce. ¡Brrr, estoy tirando! Voy a atapar un constipado. ¡Sera infecto! ¡Cascadina, dame un vaso de Champagne!  
La comedianta fantasma midió al baroncito de arriba a bajo con una mirada y le dijo despidiéndose:  
—¡Idos a secar, sucio!  
El carruaje de la baronesa de Chatennay acababa de desaparecer.  
Melusina, tomando vivamente la mano de Max de Vallières, le dijo en voz baja:  
—¡Llegó el momento de dar el gran golpe!  
—¿Qué es preciso hacer?—preguntó Max.  
Esta noche os lo diré. Estad a las diez en mi casa.  
—¡Allí estaré.  
—¡Viva Gladiador!—repitió la multitud, mientras que el baroncito Horacio, estornudaba tiritando.  
XXXVI.  
Max de Vallières fue exacto a la cita da por Olimpia. Es inútil que nuestros lectores asistan a la conversación de los dos cómplices cuyos resultados no tardarán en conocer.  
Era el día siguiente al de las carreras. Acababan de dar las once. Estaban, el criado Judas que conocemos y que vendía a la pecadora sus revelaciones sobre las interioridades del conde y la condesa de Braines, acaba de poner en orden el saloncito del hotel de la avenida de Villars.  
Mientras que limpiaba el polvo de los muebles y de los bronces, el hipocrita sostenía un diálogo:  
—Aquí hay algo de nuevo—se decía—La señora ha entrado por un lado y el señor por otro. El señor se ha encerrado en su cuarto sin ver a la señora. La señora ha llorado toda la noche. El señor acaba de salir, sin entrar a despedirse en el cuarto de la señora. El tiempo está tempestuoso... ¡muy tempestuoso! Vá a pasar algo... No sé por qué, pero se me figura que será curioso esto; así tendré alguna noticia que llevar a la calle de Boulogne... ¡Ah!... ¡los criados! ¡los criados!... ¡Qué buenas crónicas podrían escribir en los periódicos, si los periodistas quisieran!...  
Laureana levantó uno de los portiers del salón.  
—Estaban—dijo.  
—¿Señora condesa?  
—¡Id a prevenir al conde que el ruego venga a encontrarme aquí.  
—El señor conde no está en su cuarto.  
—¿Estais seguro?  
—Sí, señora; el señor conde ha salido.  
—¿Hace mucho tiempo?  
—Una hora aproximadamente.  
—¿En coche?  
—No, señora condesa; a pie.  
—Está bien; marchaos.  
El ayuda de cámara abandonó el salón, y Mad. de Braines, muy pálida, con los ojos rodeados de un círculo amoratado por una no-



Hoy publicará la Gaceta los siguientes reales decretos del ministerio de Gracia y Justicia: Conmutando el resto de la pena de diez y ocho años de reclusión, que la Audiencia de Zaragoza impuso a Julian Pellicer y Lajusticia, por el delito de homicidio, por la de seis años de destierro a la distancia de 25 kilómetros del punto donde cometió el delito.

Indultando a Magin Bosch y Bota del resto de la pena de un año, ocho meses y un día de prisión correccional, a que le condenó la Audiencia de Lérida por el delito de desacato a la autoridad.

Noticias de espectáculos: Hoy domingo tendrán lugar en el Circo de Price la segunda y tercera soirée populares a beneficio del público y a mitad de precios.

Ni los juzgados de instrucción ni el de guardia habían tenido que entender, hasta las seis de ayer tarde, en ningún suceso que merezca referirse.

Ayer tarde se ha recibido el siguiente telegrama oficial: Tarragona, 6. El jefe de la estación de Reus participa que el tren núm. 341 se hallaba detenido, a las cinco de la mañana, en el kilómetro 89, por haber arrollado a un hombre.

Por el ministerio de Hacienda se trata de dar una nueva forma a los estados de recaudación que se publican en la Gaceta a fin de que aparezcan más claros, y este es el motivo de que no se hayan publicado todavía.

El aumento de lo recaudado durante el mes último sobre lo de igual época del año anterior pasa de dos millones de pesetas.

El ministro de Gracia y Justicia llevará a la resolución del consejo que ha de celebrarse en la Granja varios expedientes de su departamento.

Ha salido para Santander con objeto de tomar baños de mar el Mayor de la secretaría del Senado, Sr. Rodríguez con su familia.

Parece que los reformistas de Málaga han desautorizado al ilustrado correspondiente de El Resúmen en aquella capital, quien, a su vez, insiste en sus afirmaciones, que tanto han llamado la atención por los abusos que denuncian.

Por la dirección de Correos se ha dispuesto crear una estafeta sucursal en Barcelona.

Es inexacto que vaya a ser trasladado a otro punto el gobernador civil de Guipuzcoa.

Insistimos en que el marroquí que vino hace unos días con el padre Lerchundi no trajo ningún encargo ni misión alguna del sultán.

Disposiciones del ministerio de Fomento: Aprobando una tarifa para transporte de viajeros a precios reducidos con cartas de abono por las líneas de San Juan de las Abadesas.

Que pase una comisión de ingenieros a representar al gobierno español en el Congreso de Milan.

Nombrando vocal de la junta del canal Imperial a D. Mariano Ciriquian.

Jubilando al director facultativo de las obras del puerto de Barcelona, don Francisco La Gasca, inspector general de primera clase del cuerpo de ingenieros de caminos, y nombrando para este cargo al ingeniero jefe de primera clase D. Carlos Mondejar, el cual seguirá también desempeñando el cargo de delegado régio en el sindicato de riegos de Lorca.

Que se encargue interinamente de la dirección de las obras del puerto de Barcelona, hasta que tome posesión el señor Mondejar, el ingeniero jefe de la division de ferro-carriles del Este.

Nombrando a D. José Noguera Garbarro, vocal de la junta de Albacete.

Que se provea por concurso una plaza de profesor de grabado dulce vacante en la escuela de Artes y Oficios de esta corte.

Aprobando la propuesta del puerto de Sevilla para adquirir por concurso seis gruas móviles de vapor.

tiencular amigo D. Amancio Fernandez, secundadas con interés por el señor ministro de Hacienda, será en breve dotada la villa de Mula con una línea telegráfica, pues al efecto ha conferenciado el primero de dichos señores con el director general del ramo, Sr. Mansi.

En Torrijo (Aragón) han fallecido dos de los ocho que se sintieron atacados de cólico efecto del abuso de frutas y del exceso de los calores.

Ayer se han recibido noticias autorizadas de París, diciendo que las declaraciones del Sr. Cánovas del Castillo hechas a un redactor del Figaro, no tenían el carácter de acentuada oposición que les ha dado la prensa.

Es cierto que el jefe del partido conservador no está en actitud tan benevolente respecto del partido liberal como lo estaba el año pasado, pero no lo es que se haya espresado respecto del Sr. Sagasta con la acritud supuesta por aquellas referencias.

Además, está confirmado que el redactor del Figaro que tuvo la conferencia con don Antonio Cánovas fué don Eusebio Blasco.

S. M. la reina saldrá de la Granja para Segovia el viernes por la mañana temprana. Llegará a Medina del Campo a las diez de la mañana del mismo día y continuará su viaje para llegar a San Sebastian el viernes al anochecer. Esto es lo seguro. S. M. desea hacer el viaje de día para mayor comodidad de sus augustos hijos.

No es cierto que el relevo del regimiento de infantería de la Lealtad, verificado en San Sebastian, obedezca a ninguna de las suposiciones que gratuitamente ha hecho la prensa. Es una medida que no tiene ningún carácter de generalidad, sino de régimen y de gobierno del ministerio del ramo.

Respecto a que proceda ó no del carlismo el jefe que manda el regimiento que le sustituye, debemos decir que jamás gobierno alguno ha podido tener más confianza que la que tiene el actual en todos los jefes de la fuerza armada, y que todos ellos igualmente tienen probada su firme adhesión a la legalidad constituida.

Ayer ha sido el calor el mismo de los días anteriores; la desanimación política en Madrid completa; el aire de tempestad más vivo, y la calma y la seguridad ministeriales, absolutas.

No solo no es cierto lo que supone un periódico de la mañana, creyendo que el nombramiento de capitán general de Cuba del Sr. Salamanca ha producido dificultades, sino que no las producirá.

A última hora recibimos ayer los siguientes DESPACHOS TELEGRÁFICOS sobre fondos públicos, de NUESTRO SERVICIO PARTICULAR:

Barcelona, 6. 4 por 100 interior, 65-25. Exterior, 66-45. Dinero. París, 6. 4 por 100 interior español, 66 03. Londres, 6. 4 por 100 exterior español, 65-78. Berlín, 6. 4 por 100 interior español, 66 00.

ASILOS DE SAN LUIS Y STA. CRISTINA HOSPITALIDAD DE LA NOCHE. En la noche del 5 de agosto se ha dado hospitalidad, cama, cena y desayuno, en el Asilo del Norte, a 29 hombres, 10 mujeres y un niño.—Total, 40.

En la noche del 5 de agosto se ha dado hospitalidad, cama, cena y desayuno, en el Asilo de las Peñuelas, a 47 hombres, 7 mujeres y un niño. Total, 53.

A LAS SEIS DE LA MAÑANA La Gaceta de hoy contiene las disposiciones siguientes: HACIENDA.—Real decreto admitiendo la dimisión presentada por D. Mauro Serret y Comin del cargo de ingeniero industrial de la dirección general de Estanquidades.

Real orden confirmatoria de un acuerdo de la junta arbitral de Irún, referente al adeudo de 90 kilogramos de seda, lana, algodón y metal, presentados al despacho de aquella aduana por la casa R. Cajal y compañía.

ULTRAMAR.—Real decreto aprobatorio del concierto celebrado con el Banco Español de la isla de Cuba, encomendándole la administración y recaudación del impuesto del consumo de ganados en la referida isla.

Contrato á que se refiere el decreto anterior. Real orden resolutoria de un concurso de alzada elevado por la Audiencia de la Habana contra una resolución de la comisión inspectora del censo electoral, sobre inclusión de var los electores en el distrito Norte de Matanzas.

GOBERNACION.—Real orden dejando sin efecto un acuerdo de la comisión provincial de Búrgos, que declaró válidas las elecciones municipales verificadas en Salas de los Infantes en 1885.

GRACIA Y JUSTICIA.—Las disposiciones que publicamos en otro lugar. La AGENCIA FABRA nos transmite esta

madrugada los siguientes DESPACHOS TELEGRÁFICOS: Barcelona, 6. Hoy ha llegado a este puerto el vapor-correo de la compañía Transatlántica, Isla de Mindanao, sin novedad.

Los astrónomos y meteorologistas se proponen hacer minuciosas observaciones con motivo del eclipse de sol del 12 del corriente.

En el décimo cuerpo de ejército que tiene su cuartel general en Rennes, se advierten ya preparativos de movilización.

Los reárganos establecidos en los aranceles en las colonias francesas de Indo-China, han dado tan mal resultado, que se trata de conceder rebajas, particularmente a los países que otorgan en sus colonias ventajas a las mercancías francesas.

El emperador de Austria ha llegado sin novedad a Gastein, donde ha celebrado esta tarde de la primera entrevista con el emperador de Alemania.

Aquí ha circulado el rumor de que Francia hará algunas concesiones a España en la cuestión de los vinos, pero no en la de los alcoholes. La verdad es que no hay noticia alguna de que el gobierno francés haya contestado todavía a la nota que el Sr. Moret le dirigió sobre el particular.

Se asegura que tan pronto como se cierre el Parlamento el gobierno inglés aplicará con vigor las medidas represivas en Irlanda, no solamente contra la prensa, la cual hasta ahora se ha respetado, sino también contra la Liga agraria y demás sociedades patrióticas, para que éstas no tiendan a aumentar.

NOTA.—La tormenta de esta tarde ha sido causa de que tuvieran que aislarse las líneas telegráficas, no habiéndose recibido todavía los despachos extranjeros de anoche.

Alejandro Balaz, distinguido autor húngaro y secretario del teatro Nacional de Buda-Pesth, se suicidó el lunes sobre la tumba de su hijo, que murió en 1874 a la edad de cinco años.

El día 3 falleció en París el general Pelissier, hermano del mariscal duque de Malakoff.

El Moniteur de Rome ha publicado y el Moniteur Français reproducido, la carta que el ex-diputado Aquiles Fazzari, jefe del partido de conciliación en Italia, ha dirigido al Fanfulla, y que dice así: «Serra San Bruno 30.—Lejos de la catedral, en medio de estas fresas y tranquilas montañas, leo la polémica empeñada por los diarios sobre la circular del cardenal Rampolla y sobre la carta del Sumo Pontífice.

La razón está toda de parte del Vaticano. Tengo el cuerpo acribillado de cicatrices resultado de las heridas recibidas por la unidad de Italia.

Nunca he esperado ni pedido recompensa, habiendo solo hecho mi deber como ciudadano amante de la patria; por esto juzgo con tranquilidad y desinterés los actos del gobierno de mi país, sin que me deslumbrén las amistades personales. La política de la conciliación iniciada por mí, y que tuvo eco favorable en el Vaticano, ha resultado contraria al gobierno italiano, que desde entonces se ha mostrado indeciso, sospechoso y desdenoso.

Y probaré cuando lo juzgue oportuno. La conciliación se hará á despecho de las sectas que han impedido siempre el desarrollo del bienestar del país, y yo tengo á Leon XIII como el más amante de la dinastía y de la Italia, su querida patria.—Aquiles Fazzari.

Dice anoche un colega: «Por orden telegráfico del ministro de la Guerra se ha dispuesto que cambie de guarnición el regimiento de infantería Antillas, número 44, que se halla en Granada, y el de Córdoba, núm. 10, que se encuentra en Cádiz.

Es posible que el regimiento de Alava vaya de Cádiz á Córdoba.»

Leemos en El Día: «Con motivo de la entrega de primeras materias existentes en las fábricas de tabacos parece que han surgido algunas dificultades entre los representantes del Estado y los de la compañía arrendataria. Los primeros exigen el cumplimiento de los ordenes superiores, pretenden que la compañía se haga cargo de todas las existencias en almacenes, valorándolas al precio que fija el contrato; pero los representantes de la compañía se niegan á tomar parte no despreciable de existencias cuyo estado de conservación deja mucho que desear.

Entre las partidas en que existe la divergencia hay una de bastante consideración de rapé que estaba en almacenes hace ya unos 40 años y bastantes fardos de hoja de diversas clases completamente averiados, ó ya porque cuando se recibiera viniese mal, ó porque luego mal conservado se echó á perder en los almacenes.»

A causa del mal tiempo tuvo que suspenderse el concierto-balle que debía haberse celebrado en los Jardines del Buen Retiro, organizado por el círculo Artístico-Literario. En uno de los días de la semana próxima, que se anunciará oportunamente, tendrá lugar dicha fiesta. Los billetes vendidos son valederos para ese día.

Dícese que son muchos nuestros vecinos del lado allá de la frontera que se proponen hacer la expedición á San Sebastian para asistir á la entrada de la reina y presenciar los festejos, principalmente la revista naval que S. M. ha de pasar á la escuadra compuesta de los acorazados Victoria y Numancia, los cruceros Navarra y Castilla, el torpedero de primera clase Destructor, la fragata Lealtad, el aviso Ferrolano y el cañonero Tajo.

En Francia causa muy buena impresión el acto de buena vecindad que el gobierno francés se propone realizar con España, pues se espera que por él puedan estrecharse más las relaciones de amistad existentes entre los dos pueblos.

Ha muerto en Pesth, M. Arturo Fabry, oficial de policía, conocido por el sobrenombre de «el gigante húngaro».

Media siete pies y tres pulgadas de estatura. Su cuerpo ha sido reclamado por el museo de Antropología, el cual había pagado al gigante, hace ya algunos años, una respetable cantidad por la propiedad de su cadáver.

Muchos exhibidores de fenómenos habían hecho ventajosas proposiciones á Fabry. Este no las aceptó, porque nunca quiso abandonar su empleo en la policía.

Ayer tarde á las seis y media se declaró un incendio en las caballerizas de Palacio. El fuego fué sofocado al poco rato.

Monseñor Colomer, obispo de Anam é hijo de Madrid, ha sido nombrado caballero de la Legión de Honor por los servicios que ha prestado en la India.

Mañana 8, saldrán de Madrid los correos para Cuba y Puerto-Rico, por la vía española; América en general por la vía inglesa; Canarias y Rio de Oro.

Ayer tarde quedó constituida en el despacho del señor ministro de Fomento, la junta de clases pasivas, de los maestros de primera enseñanza.

Se nombró una ponencia compuesta de los Sres. Gimeno Agius, Anton Ramirez y Cortés, este último profesor, para que formulara un reglamento.

Quedó nombrado presidente de la citada junta D. Claudio Moyano, y vicepresidente D. Julian Calleja.

Después pasó la junta á celebrar su primera sesión al despacho del director general de Instrucción pública.

Segun dá á entender La Gaceta Universal, este colega será en Madrid el órgano autorizado del general Salamanca.

El ministro de la Gobernación Sr. Leon y Castillo, llegará á la Granja el miércoles por la noche ó el martes próximo.

Desde allí volverá á encargarse de su departamento, y seguramente ultimarán en lo que queda de interregno parlamentario sus reformas de las leyes provincial y municipal.

Es lo más probable que el Sr. Cánovas del Castillo antes de regresar á Madrid pase en París 15 ó 20 días.

Anoche se convenía en un círculo democrático y republicano que no diferenciándose ya la política de los Sres. Salmeron y Castelar debieran unirse en un mismo partido.

Y aun se añadía que próximas á realizarse todas las reformas liberales, debían pensar en disponer para más adelante sus rigorismos de escuela y su tenacidad en pró de formas de gobierno que no son necesarias en España para el desarrollo total de las libertades necesarias, como se está demostrando plenamente.

El viaje que el Sr. Sagasta hará á la Granja dos días antes que los demás ministros, tiene por objeto convenir con su majestad la reina los días en que ha de ir á Bilbao, Santander y algún otro punto.

En Bilbao desean que S. M. vaya en agosto porque en setiembre comienzan las lluvias torrenciales.

El Resumen de anoche publica un artículo redactado y suscrito en forma epistolar por su director Sr. Figueroa, que casi toda la prensa de la mañana había anunciado, y en la cual se lamenta amargamente su autor de las pretericiones que supone se han hecho sufrir al general Lopez Dominguez en las diversas crisis ministeriales que se han sucedido en estos últimos años.

La declaración política más comentada y la que sin duda reviste mayor importancia, puesto que implica una rectificación en el programa reformista, es la que formula el Sr. Figueroa al afirmar que al país no le importa nada que sea esta ó la otra la fórmula que se concierte con la Santa Sede sobre el matrimonio civil, que la justicia sea administrada por jueces ó por jurados; que se plantee el sufragio universal ó continúe el sufragio restringido; en una palabra, según el articulista, lo que el país desea, delo que está ansioso, es de una buena administración, y esta solo puede ser hecha, según el mismo, por el general Lopez Dominguez y sus amigos.

Al propio tiempo que El Resumen, publicó anoche la carta de que venimos ocupándonos El Pueblo, órgano del Sr. Ruiz Zorrilla.

Parece que el problema del abaratamiento de las carnes había quedado resuelto en principio.

Segun parece, varios ganaderos, entre ellos el señor duque de Veragua, traerán al matadero de Madrid reses de su propiedad para sacrificarlas por su cuenta; de modo que el monopolio de los acaparadores desaparecerá en plazo breve.

En los centros oficiales se han recibido noticias telegráficas, dando cuenta de una sesión celebrada por el Ayuntamiento de Málaga, en la cual los conyuntales de todas las minorías, incluso la reformista, han

concedido un voto de confianza al alcalde, D. Liborio García.

Ayer dirigió una comunicación el delegado del alumbrado público al alcalde presidente, proponiendo se impongan 250 pesetas de multa á la fabrica del gas por faltas cometidas en el servicio del alumbrado.

Si siguiendo las instrucciones del director de Seguridad, el inspector especial señor Serrano de la Pedrosa ha puesto á disposición del juzgado á dos celebres estafadores, procesados en esta corte por sustracción de correspondencia y estafa de 12000 duros á una casa francesa.

El gobernador de Orense dirigió anoche el siguiente telegrama al ministro de la Gobernación: Orense, 6 (10-35 n.).

Regreso en este momento de la Rua á donde fui ayer acompañado del vicepresidente de la Diputación provincial y el segundo comandante de la guardia civil.

La situación del pueblo y de sus infelices habitantes es sobre toda ponderación aflitiva; los edificios completamente arruinados son ocho casas y tres molinos, amenazando desplomarse un gran número de las primeras, las cuales he mandado desalojar.

Desde las primeras horas de la mañana he recorrido toda la población alentando á sus moradores para que no abandonen los trabajos, que tanto bajo el punto de vista, de la seguridad, como de la salud pública del vecindario son menester proseguir incesantemente. También he reparado á algunos de los más necesitados socorros en metálico procedentes de la caja de la Diputación provincial. El ingeniero queda allí para dirigir las obras de reconstrucción del cauce del río y restauración del puente de la carretera. Aunque con menor escala han padecido también bastante con el último temporal los pueblos de Villamartin, Somoza, Fonty, San Julian, Valenza, Robledo y Vitela.

Del 10 al 15 del presente mes se votará al agua el torpedero Ejército.

A dicho acto, que tendrá lugar en los astilleros que en La Granja poseen los señores constructores Otero, G. y compañía, asistirán, si así lo autorizan los ministros respectivos, representando al centro del Ejército y la Armada, el coronel comandante de artillería D. José Azcaraga, á la comisión encargada de la construcción del barco el secretario de ella, teniente de navío de primera clase, D. José Ruiz de Rivera, y á la junta directiva de aquella sociedad D. Cándido Pardo.

Ha quedado constituida en el Fomento de las Artes, la comisión organizadora del Congreso y Exposición Pedagógica Internacional que dicha sociedad proyecta celebrar.

Esta comisión dirigirá en breve una circular á todos los profesores de la península y á los centros de enseñanza del extranjero dándoles cuenta del pensamiento y solicitando su concurso.

SUSCRICION PARA SOCORRER A LOS GALLEGOS DE LAS PROVINCIAS DE ORENSE Y LUGO, ARRUINADOS POR EL ÚLTIMO CICLON. Poeslas. Suma anterior... 1402 D. Francisco Luis Lopez... 2 50

Nota. A ruego de varias personas hemos accedido á prorrogar esta suscripción hasta el sábado 6 de agosto, indefectiblemente.

DIARIO DE MADRID DEL DOMINGO 7. ALMANAQUE SANTOS DEL DIA.—Domingo X después de Pentecostés.—San Cayetano, fundador, y San Alberto de Sicilia. Sol: sale á las 5 y se pone á las 7 1/2.

CULTOS Se gana el jubileo de Cuarenta Horas en San Cayetano (hoy San Millán) y se festeja al santo, predicando el Sr. Montalban; por la tarde empieza novena á la Virgen del Tránsito, y será orador D. José Ballasteros.

En el Carmen Calzado (capilla de la V. O. T.) se celebra á San Alberto: habrá misa mayor y bendición del agua.

En Atocha principia novena y predicará por la tarde el señor rector.

En la catedral habrá por la mañana misa solemne y por la tarde novena á la Virgen del Buen Consejo, siendo orador el señor magistrado.

En las parroquias habrá misa y sermón. En Montserrat habrá solemne fiesta á Nuestra Señora de las Nieves, siendo orador por la mañana el Sr. Meneses y por la tarde el señor Samaniego.

En Santa María habrá función á la Virgen de la Flor de Lis, predicando el señor cura.

En San Antonio del Prado sigue al anochecer la novena de Santa Filomena.

En los servitios dirá plática D. Jerónimo Amat.

En San Martín se oloquea al Corazon, como primer domingo de mes, y predicará el señor Vidal.

En San Mateo y en las Comendadoras, ídem con manifiesto y sermón.

Table with columns: VESETAS, NÚM., POBLACIONES. Lottery results for Lotería Nacional, Sorteo del 6 de agosto de 1887.

Table with columns: PREMIADOS CON 800 PESETAS. Lottery results for 800 peseta prizes, Sorteo del 6 de agosto de 1887.

En el Buen Suceso y en las Arrepentidas habrá ejercicios y sermones. En San Gines, por la noche, predicando el señor cura.

FUNCIONES RELIGIOSAS

Con objeto de conmemorar la funcion que todos los años dedica a Nuestra Señora de los Angeles, patrona del numeroso barrio de los Cuatro Caminos, los vecinos de este, ayudado por el teniente cura donde se venera la imagen, han acordado celebrar aquella mañana domingo, con los festejos siguientes:

Y por la noche se hará una bonita funcion de fuegos artificiales por el pirofónico, señor Hernandez, amenizando la fiesta las bandas de música.

En los solemnes y grandiosos cultos que desde el 7 al 13 del actual se tributarán por real disposicion en la basílica de Atocha a Nuestra Señora de este nombre, tendrán a su cargo los sermones los señores siguientes:

Los temas que estos distinguidos oradores desarrollarán, serán: Maria, concebida sin pecado original; Madre de Dios; Corredentora de la humanidad; Reina de los cielos; Madre

ternísima de los justos; Reina de los hombres; Fuente inagotable de misericordia para los pecadores; Divino lazo de amor entre Dios y la humanidad; Dicha inefable de la eterna bienaventuranza, y Origen purísimo de nuestra santificación.

MONTE DE PIEDAD

Los dias 8, 9, 10 y 11 del corriente, de diez de la mañana a dos de la tarde, estarán expuestos en el Monte de Piedad los lotes de ropas y efectos diversos que corresponde vender en el mes actual.

Tambien se hallan expuestos todos los dias hábiles, de diez a dos, para su venta a precio fijo, los lotes de alhajas que no han tenido licitador en las subastas.

AVISOS UTILES

Parra, 5. Me falta todo. Y. No te olvido, iré donde quieras si me

escribes, aunque sea por segunda mano. Lista del correo a S. G.

BOLSA DE MADRID. COTIZACION DEL 6.

Table with columns: ULTIMOS PRECIOS, DEL 5, DEL 6. Rows include Deuda perpétua, Deuda amortizable, Billetes hipotecarios, etc.

ESPECTACULOS PARA EL 7.

JARDIN DEL BUEN RETIRO. - 9. - Gili Ugonoti. FELIPE. - 3. - La gran via. - D. Sisénando. - Revolución. - 9. - La Revolución. - De Madrid a Biarritz. - (Segundo acto.) - La gran via. - MARAVILLAS. - 3. - El mejor ardid. - Una en el clavo.

Música y juer. - El siglo de las luces. - Ya somos tres. - El talsman de mi suerte. - RECOLETOS. - 9. - La Villa de Madrid. - (Cómo está la sociedad.) - ¡Vamos a ver eso! - La Galandria. - CIRCO DE PRICE. - 3 y 9. - Segunda y tercera soirée popular a beneficio del público. En ambas tomarán parte los hermanos Boisset, el domador de leones Mr. Seeth y se pondrá en escena la pantomima comica «Mili-manie».

PUBLICIDAD POR ABONO LA SOCIEDAD GENERAL DE ANUNCIOS DE ESPAÑA CARMEN, 18, PRIMERO. Ofrece a los comerciantes e industriales una combinacion de publicidad por abono en condiciones de precio verdaderamente excepcionales.

CUARTOS AMUEBLADOS EN SAN SEBASTIAN.

Los precios bajos fijados en este anuncio, son la prueba más evidente de lo exagerado de las noticias que se han propalado acerca de la subida de habitaciones en esta ciudad. Cuarto principal de lujo con 10 camas, calle de Churrucá, núm. 8, se alquila por la señora viuda de Arrieta hasta el 10 de octubre, por Ptas. 2100.

EL SEÑOR D. RODRIGO LOBON Y BENITEZ, del comercio de esta corte, falleció el 26 de julio de 1887, en el real sitio de San Lorenzo del Escorial. R. I. P.

LA ILMA. SEÑORA D.ª JUANA ANDONAEGUI DE VALGARCE HA FALLECIDO EN SEGOVIA el dia 2 de agosto de 1887 a las 11 1/2 de la mañana. R. I. P.

EL SEÑOR DON LEOPOLDO ZOILO LOPEZ CHAVES ARQUITECTO DE LA REAL ACADEMIA DE NOBLES ARTES DE SAN FERNANDO falleció en Cestona el 3 de agosto de 1887. R. I. P.

DINERO VERDAD Fuera de farsas, esta casa lo da en el acto sobre sueldos del Estado No admiten corredores. Tetuan 23 pl. VENTA DE GANADO En el 5.º regimiento divisionario de artilleria acuartelado en los Doks se venden en pública subasta las mulas de desecho el dia 12 de agosto a las ocho de la mañana. - El ayudante, Fernando Corradi. 1

EL SEÑOR D. MANUEL MARTINEZ Y TABLADO ha fallecido el dia 6 de agosto de 1887 R. I. P. Su padre, D. Sebastian Martinez y D.ª Vicenta Tablado, sus hermanos D. Enrique, D. Consuelo, D.ª Amalia y D.ª Felisa; hermanos políticos, tíos, sobrinos y demás parientes, ruegan a sus amigos se sirvan encomendarle a Dios y asistir a la inhumacion del cadáver, que tendrá lugar el domingo 7 del corriente, a las nueve de la mañana, en el cementerio de la sacramental de San Isidro, donde se haya depositado, en lo que recibirán especial favor.

Su desconsolada viuda D.ª Visitacion Garcia, sus desconsolados hijos D.ª Eladia Lopez y don Leopoldo Lopez Garcia; sus hermanos D.ª Emilia y D. Emilio Mario; su hija política D.ª Pilar Perez; sus nietos, hermanos políticos, sobrinos, primos y demás parientes, Participan a sus numerosos amigos tan terrible desgracia y les suplican le encomienden a Dios en sus oraciones.

DENTICINA INFALIBLE. - Lo saben las madres. Ni un niño se muere de la denticion, pues los salva aun en la agonía, brotan fuertes dentaduras, reaparece la baba, extingue la diarrea y accidentes, robustece a los niños y los desencanija. Unacaja 12rs., que remite por 14 el autor P. F. Izquierdo, Madrid, Sacramento 2, botica, y plaza de la Villa, 4, por mayor, y en todas las boticas y droguerías de España.

PERSIANAS a 2.50 pesetas metro. Se pinta y componen. Especialidad en las de cadenas. Calle Peninsular 3. TRIVINO E HIJOS, DENTISTAS, Alcala, 19. Teléfono 1094. Hay ascensor. VINOS BLANCOS BAYO y VINAGRE DE UVA Se venden por J. YUNQUERA San Agustín, 4 duplicado. PRENDIDAS PARA CAJAS DE A cartón, se necesitan. Fuencarral, número 10, pral. ACEITES FILTRADOS A 14 pts. Arroba. Jabones a 8 1/2, 9 y 10 pts. Sta. Catalina 1. Teléfono 1089 servir.

EL RÍO DEL ORO Luna 9. Por reforma, últimos dias de liquidacion a precios nunca vistos. CASA SE VENDE, CON 9 piezas, patio y pozo en 10 MIL RS. SE VENDE UNA casa con 6 habitaciones y patio. Razon Bravo Marillo, 47, bajo. SE VENDEN COCHES DE TODAS Clases y se alquilan sin caballos. Alfonso X, núm. 3. YA HAN EMPEZADO A VENDERSE las sandias criadas en secano. Fuencarral, 19, 21, horchatería.

COMPANIA «LA CRUZ» LINARES Pedrigones y balas de todas las clases. Alcohol de hoja. Plomo en barras. Cualidades inmejorables y precios sumamente moderados. UN SACERDOTE DE ROMA ha encontrado el secreto de aliviar instantaneamente y de curar radicalmente los Cálculos, Durezas, Gajos de Gallo, con el BALSAMO ANTONIO. - Farmacia Matavanz, 19, rue des Deux-Ponts, Paris. En Madrid, Farmacia de Ortega, calle del Leon, 43; Melchor Garcia, Capellanes, 4, duplicado. ESENCIA DE ZARZAPARRILLA CONCENTRADA. - El mejor atemperante y depurativo de la sangre. - Frascos 4, 6, 9 y 12 rs. El jarabe, 1 rs. - Farmacia de Sanchez Ucaña, Atocha, núm. 35, frente a la de Relatores.

GRAN VIAJE UNIVERSAL ALREDEDOR DEL MUNDO DESCRITO BAJO LA DIRECCION DE D. TORCUATO TARRAGO Y MATEOS Julia se sentó en un banco entre los dos agentes que la tenían sujeta por las muñecas. Yo tomé asiento en un sillón, frente a la mesa del comisario. «¿Cómo se llama V.?» preguntó éste a Julia despues de dirigirla una profunda y escudriñadora mirada. «¿Julia?» «¿Julia a secas?» «¿Julia Orden?» replicó ella con aplomo, levantando la cabeza. «El comisario reflexionó algunos instantes, se apoderó de un registro que habia sobre la mesa y le hojeó con avidez. Vi que era un nomenclator de las calles de la capital. «Despues prosiguió: «¿Dónde vive V.?» «¿Julia parece turbarse. «No lo sé», respondió con voz temblorosa. «¿Conoce Vd. a esa mujer que hay espuesta en la Morgue, que se parece a usted de un modo tan singular?» «¿Qué mujer?» «Harto sabe Vd. quien quiero decir. Esta mañana la estubo Vd. contemplando más de una hora. Ya habia Vd. hecho lo mismo ayer y anteyayer. Ahora poco ha estado Vd. mirándola largo rato y no se ha ido Vd. hasta que se llevaron el cadáver para enterrarlo. «Está Vd. equivocado», dijo Julia con su dulce voz. «Ni fui a la Morgue ayer, ni anteyayer, ni he ido esta mañana. Esta tarde ha sido la primera vez que he entrado en ella, y fué por curiosidad. No reparé en ninguna mujer, porque lo poco que vi fué bastante para hacerme echar a correr. «El comisario se volvió hacia mí. «¿Puede Vd. explicarme, caballero, por qué perseguía Vd. hace poco esta mujer?» «Por que la arrancó Vd. el velo?» «Yo no conozco a ese caballero», se apresuró a decir Julia. «¿Qué desgraciada soy! Tiene una que sufrir a cada paso las proposiciones más vergonzosas!... «Esta señora ha dicho la verdad, y respondió yo a mi vez. No la conozco, y si me acerqué a ella con tanta viveza fué porque me enamoraron su andar y su figura.

«¿Per detenida ayer en la Morgue, donde habia ido impulsada por esa fuerza extraña e invencible que siempre conduce al matador al sitio donde cometié el crimen, o al lugar donde reposa su víctima. «¿Mañana daremos más pormenores.» «Francis Osborné salió para Londres al dia siguiente. «Quince dias despues, aún a riesgo de acabar de destruir sus últimas ilusiones, le envié un artículo de la Gaceta de los Tribunales que completaba, con interesantes detalles, el drama singular en que el destino le habia hecho representar tan raro papel. «Voy a resumir estos detalles. «Lucia vivia en Paris desde hacia siete años. Habia venido a servir siendo niña aún, y para ello abandonó la aldea donde su padre ejercia el modesto oficio de herrador. «No pasó mucho tiempo sirviendo. Al cabo de un año frecuentaba los lugares más depravados de la capital. Era la reina de todas las reuniones de prostitutas y tahures, y enseñó en todos los tugurios su corsé azul y sus medias color de rosa. «Llegó a bajar aún más. Despues de una rápida excursion por los suntuosos barrios del centro, donde durante unos cuantos meses fué la esclava de los placeres del monstruo parisiense, subió de nuevo a esas alturas que son, como si dijéramos, las escrescencias mórbidas de Paris. En ellas volvió a saludar sus antiguos amigos de gorra y blusa ó chaqueta, y sus antiguas compañeras de alto rodete. «Arrastró su esquisita belleza por el fango más repugnante. Por fin llegó a ser querida de un pilluelo de quince años, que era a su vez jefe de una partida de ratones conocidos en aquel entonces por el gráfico nombre de «caballeros del pañuelo». Con él se reveló de pronto su verdadera vocacion. Al poco tiempo estaba poseída de una verdadera monomania por el robo. Dos ó tres veces Miguel, su amante, hirió ante sus ojos una víctima que ella misma habia llevado engañada a la madriguera. Observó con placer que la visita de la sangre no la producía el menor efecto. «Un dia la justicia sorprendió la partida, y Miguel se marchó a la cárcel para terminar en ella sus estudios. Lucia se encontró sumida en la miseria más espantosa. «Pero esta naturaleza monstruosamente viciosa era además monstruosamente hipócrita. «No habia dejado de escribir a su familia. La tenia, semanalmente, al corriente

de cuanto queria suponer la suecía. Celebraba las virtudes de los amos a cuyo servicio decia estar, y para probar sus buenos sentimientos de hija, escatimaba de vez en cuando, al robo ó a la prostitucion, un duro para mandárselo a su padre. «Lucia tenia una hermana gemela que era su vivo retrato. Se llamaba Julia. «La miseria estrechaba de más en más a Lucia despues de la dispersion de los caballeros del pañuelo. Pensaba ya seriamente en el suicidio, cuando recibió la siguiente carta que la hizo saltar de alegría en la bohardilla, donde tiritaba de frio y de hambre: «Querida Lucia: «La presente es para avisarte mi próxima llegada a esa. Padre está tan contento con tus cartas que me ha dicho: Tú debes escribir a tu hermana para que te busque una buena casa como la suya, y luego, cuando las dos tengais vuestros ahorros, podeis volveros aqui y casaros. «Te diré que mi primo Julian me mira con muy buenos ojos. Creo que quisiera casarse conmigo, y la verdad es que él también me gusta a mí. Pero no tiene más que su oficio de herrero, y la vida cuesta cara. Mira, pues, de buscarme una buena colocacion. Tia Ursula me ha prometido darme diez duros para cuando me vaya. Yo creo que con esto podré tirar mucho y ahorrar lo que gane. «Te abrazo con toda mi alma. «Tu hermana, JULIA.» «Dos dias despues llegaba a Paris la pobre Julia. «Lucia no habia visto en la carta de su hermana más que los diez duros de la tia Ursula, y a vuelta de correo la habia escrito que viniese, diciéndola que tenia casa para ella. «Fue a esperar a la estacion, y apenas la vio, bajo pretexto de que sus amos mandarian a otro dia por el baul, la cogió de la mano y se la llevó. «Caminaba con paso precipitado, sin detenerse a las exclamaciones que lanzaba su hermana al ver las mil luces de la capital, el lujo de las tiendas y la multitud que invadía las calles. «Y menos aún escuchaba las noticias que Julia la daba de su padre, de sus hermanos, la candida historia de sus amores con el herrero y sus proyectos para el porvenir. «Al cabo de un rato de marcha, Lucia se detuvo de pronto. «¿Tras los diez duros de la tia Ursula?» preguntó. «Sí», dijo Julia, que el silencio de su hermana la habia adigido, y que desde

hacia media hora habia callado tambien, no comprendiendo la fria acogida que tanta tristeza le causaba. «Figúrate» añadió que la pobre no ha querido que pagase yo el billete del ferro-carril. Así es que tengo enterito mi tesoro. «Y sacó del bolsillo un pañuelo con un nudo en una punta. «Siguieron andando. Lucia respondia bruscamente, por monosílabos, a las preguntas que su pobre hermana la dirigia en voz cada vez más tímida. «Por fin, Julia se detuvo. «¡Ay!», dijo; «no puedo más! ¿Falta mucho, Lucia?» «No, ya estamos cerca. «Debe ser tarde. En el pueblo ya estará todo el mundo acostado. «Y sonrió débilmente al recordar los seres que amaba. «Las doce y media están dando. «¿Qué bien voy a dormir esta noche!» dijo la pobre Julia, sin sospechar el sentido terriblemente profético que envolvian estas simples palabras. «¿Andal... ¡Vamos...! Vamos... aprisa!» dijo Lucia impaciente apretándole el brazo. «¡Ay! me haces daño. «¡Calla! «Y volvieron a emprender la marcha. «Pero a los pocos pasos Julia, traspasada de frio, rendida de cansancio, cayó sobre un banco del paseo que a la sazón atravesaban. «El sitio estaba desierto. El silencio, profundo y no interrumpido sino por el ruido del viento que soplabá libremente en aquellas alturas y hacia crujir las ramas de los árboles. «Julia estaba sentada de lado en el banco, con los brazos cruzados y apoyados en el respaldo de hierro, y la cabeza reclinada sobre ellos. Estaba «rendida»: habia perdido casi el sentido. Oía silbar en sus oidos el ruido estridente del tren y de los coches; veía agitarse ante su vista la luz de los cien mil mecheros de gas que habian pasado ante sus ojos. «Lucia, depié delante de ella, la contemplaba muda é inmóvil. Estaba muy pálida y con los labios apretados. «La postura que habia tomado Julia en el banco descubria la abertura del bolsillo y una punta del pañuelo. «Lucia se bajó, cogió esta punta y tiró. «El pañuelo cedió, pero el nudo que encerraba los diez duros resistió un tanto. Preciso fué un esfuerzo más violento para hacerle salir.